
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 30/12/2025 
 
Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου     
                     Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
                        
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη οδικής προστασίας μαθητών στα σχολεία της οδού  

                        Βόλου στη Λάρισα» 

Κύρια Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση γονέων του 23 Δημοτικού σχολείου Λάρισας, τα παιδιά τους 
διατρέχουν μεγάλο κίνδυνο όσον αφορά την διαδρομή προς το σχολείο τους όσο και 
κατά την επιστροφή τους στα σπίτια τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω τον 
προβληματισμό και τις ανησυχίες του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του παραπάνω 
Δημοτικού Σχολείου τόσο για τους μαθητές του σχολείου τους όσο και των άλλων 
σχολείων που βρίσκονται στην ίδια γειτονιά. Επισημαίνουν οι ως άνω ότι τα 
προβλήματα που έχουν να αντιμετωπίσουν έχουν σχέση με την οδική ασφάλεια των 
μαθητών που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: 1) Μεγάλη ταχύτητα των αυτοκίνητων σε 
κατοικημένη περιοχή, 2) ασυγχρόνιστα φανάρια που κάποια πρωινά δεν λειτουργούν, 
3) μεγάλο πλάτος δρόμου και σταυροδρόμι με πολλούς παράδρομους και μεγάλη 
κυκλοφορία αυτοκίνητων κυρίως τις πρωινές ώρες, 4) μεγάλος αριθμός μαθητών, 
καθώς στην ίδια γειτονιά υπάρχουν δύο νηπιαγωγεία, ένα δημοτικό σχολείο, ένα 
γυμνάσιο και ένα λύκειο. Ζητούν οι ως άνω γονείς από την Πολιτεία και τους αρμοδίους 
φορείς, γνωρίζοντας τις πρόσφατες αποφάσεις που έχουν παρθεί για την μείωση τον 
σχολικών τροχονόμων, να επανεξεταστεί η τοποθέτηση στην περιοχή τους τουλάχιστον 
ενός ακόμα σχολικού τροχονόμου για την αποφυγή να θρηνήσουν κάποιο ατύχημα με 
μαθητές στην περιοχή τους.   
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να γίνει αποδεκτό το παραπάνω 
αίτημα του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 23ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας 
προς όφελος της οδικής ασφαλείας των μαθητών στην περιοχή τους;   
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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